

#### PROKLEAR Spray Wax

Product Name: ProKlear Spray Wax

Product Description: ProKlear Spray Wax is a high-quality spray-on wax designed to enhance the gloss, slickness, and water beading properties of car paint surfaces. It is formulated with advanced polymers and hydrophobic agents to provide long-lasting protection and a brilliant shine. ProKlear Spray Wax can be easily applied by spraying and wiping, making it a convenient choice for car enthusiasts and professionals.

Key Features and Benefits:

- 1. Gloss Enhancement: ProKlear Spray Wax creates a deep, reflective shine that enhances the appearance of car paint, giving it a showroom-like finish.
- 2. Slickness: The advanced formula of ProKlear Spray Wax ensures a smooth and slick surface, making it easier to remove dirt, dust, and contaminants during regular maintenance.
- 3. Water Beading: The hydrophobic properties of ProKlear Spray Wax promote water beading, helping to repel water, rain, and other environmental elements from the car's surface, thereby reducing water spots and enhancing durability.
- 4. Easy Application: ProKlear Spray Wax can be applied by simply spraying it onto the surface and then wiping it off with a clean microfiber cloth. This makes the application process quick and hassle-free.
- 5. Versatile Use: ProKlear Spray Wax is suitable for use on various automotive paint surfaces, including clear coats, single-stage paints, and gel coats. It can be used on cars, motorcycles, boats, and other vehicles.
- 6. UV Protection: ProKlear Spray Wax contains UV inhibitors that help protect the paint from the harmful effects of the sun's rays, such as fading and oxidation.
- 7. Long-Lasting Performance: The durable formula of ProKlear Spray Wax provides long-lasting protection, keeping the car's paint looking glossy and protected for an extended period.
- 8. Safe and Non-Damaging: ProKlear Spray Wax is safe for use on all paint colors and finishes. It does not contain harsh chemicals or abrasives that can damage the paint or leave residue behind.



#### PROKLEAR Spray Wax

Application Instructions:

- 1. Ensure the car surface is clean and dry before applying ProKlear Spray Wax.
- 2. Shake the bottle well before use.
- 3. Spray a light, even mist of ProKlear Spray Wax onto a small section of the car's paint surface.
- 4. Immediately spread and work the product into the surface using a clean microfiber cloth, applying light pressure in circular or back-and-forth motions.
- 5. Continue this process section by section until the entire car surface is treated.
- 6. Allow the product to haze for a few minutes.
- 7. Using a clean, dry microfiber cloth, buff off the haze to reveal a glossy finish.
- 8. For optimal results, apply ProKlear Spray Wax regularly or as desired.

#### Storage and Handling:

- Store ProKlear Spray Wax in a cool, dry place away from direct sunlight.
- Keep the bottle tightly closed when not in use to prevent evaporation and contamination.
- Use in a well-ventilated area.
- Keep out of reach of children.

Disclaimer: The information provided in this Technical Data Sheet (TDS) is based on our current knowledge and experience. However, as usage conditions are beyond our control, we recommend conducting tests to ensure product suitability for specific applications.

For more information or specific guidance, please refer to the product label or contact our customer service.

Product Name	ProKlear Spray Wax
Product Description	A spray-on wax for car paint surfaces



### PROKLEAR Spray Wax

Product Name	ProKlear Spray Wax
Benefits	- Provides gloss, slickness, and water beading
	- Enhances shine and appearance
	- Easy application by spraying and wiping
Features	- Gloss enhancement
	- Slick surface for easier dirt removal
	- Promotes water beading and reduces water spots
	- Convenient application process



### PROKLEAR Spray Wax

Product Name	ProKlear Spray Wax
	- Suitable for various automotive paint surfaces
	- Contains UV protection for paint
	- Long-lasting performance
	- Safe for all paint colors and finishes
Application Instructions	1. Ensure the surface is clean and dry
	2. Shake the bottle well before use
	3. Spray a light, even mist onto the surface



### PROKLEAR Spray Wax

Product Name	ProKlear Spray Wax
	4. Spread and work the product into the surface
	using a cloth
	5. Allow the product to haze for a few minutes
	6. Buff off the haze with a clean, dry cloth
	7. Apply regularly for optimal results
Storage and Handling	- Store in a cool, dry place away from sunlight
	- Keep the bottle tightly closed



#### PROKLEAR Spray Wax

Product Name	ProKlear Spray Wax
	- Use in a well-ventilated area
	- Keep out of reach of children

Please note that the information provided in this Technical Data Sheet (TDS) is based on our current knowledge and experience. It is recommended to conduct tests to ensure product suitability for specific applications. For more information or specific guidance, please refer to the product label or contact our customer service.